

西山煤电



编印: 西山煤电 发送: 所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

王强督导西山煤电古交矿区安全生产工作



图为督导现场。

王西勇 张鹏摄

农历蛇年春节即将来临之际,1月27日,山西焦煤集团公司党委书记、董事长王强深入西山煤电古交矿区,对安全生产工作开展专项督导,看望慰问广大干部员工,并与各矿矿长座谈,听取当前

安全生产工作中的困难与问题,深刻汲取华晋焦煤沙曲一矿“1·23”事故教训,研究提升安全生产水平的有效举措,推动集团公司安全生产形势持续稳定向好。山西焦煤集团公司党委书记、副

经理翟慧兵参加督导。西山煤电古交矿区各矿矿长参加。

座谈会上,各矿矿长围绕近期工作中面临的困难、问题,以及深刻汲取华晋焦煤沙曲一矿“1·23”事故教训有关工作进行了交流发言,汇报了各自矿井的安全生产情况,并结合事故教训就辅助运输安全管理提出意见和建议。

在听取汇报后,王强代表集团公司党委向一年来奋战在各条战线上的广大干部员工致以新春问候和诚挚祝福。他强调,春节将至,越是在阖家团圆的时刻,安全生产这根弦越不能放松。集团上下要认真学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,全面落实省委视频调度会和省安委会第一次全体(扩大)会议各项决策部署,牢牢把握安全生产规律特点,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实增强做好安全生产工作的责任感和紧迫感,牢固树立“事故可防可控”理念,以更加有力有效和更有针对性的举措,把各种风险管控到位,牢牢抓住安全生产主动权,保障集团公司安全生

产形势持续稳定向好。一是深刻汲取事故教训,坚决守牢安全底线红线。要深刻汲取华晋焦煤沙曲一矿“1·23”事故教训,时刻警钟长鸣,深入举一反三,坚决引以为戒,让每一名员工都从内心深处真正认识到安全生产工作的极端重要性,形成人人讲安全、事事为安全、时时想安全、处处要安全的良好局面。要全面梳理事故背后暴露出的管理漏洞,深入排查安全管理中的突出问题,坚决防范化解重大风险,通过构建完善的风险防控机制,将隐患扼杀在萌芽状态,有效防范重大事故发生,切实保障煤矿安全生产。二是注重发挥“关键少数”作用,切实肩负起守护安全的职责使命。各矿矿长务必清晰认知自己的定位和职责,严格履行安全生产第一责任人职责,以高度的责任感和使命感扛牢增一方效益、促一方发展、保一方平安的责任担当。要坚定工作信念、坚守安全底线,提高工作标准,细化管理颗粒度,把心思真正放在现场,带头到一线督现场、破难题,用心用力抓好安全生产工作,守护好广大干部员工生命财产安全,为企业安全稳定发展保驾护航。(下转2版)

王晓东督导基层单位春节期间安全生产工作

1月29日,大年初一,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到挂牌包保矿井官地矿,对安全生产工作开展专项督导,看望慰问坚守岗位干部职工,并与官地矿及选煤厂、杜儿坪矿、西铭矿相关人员座谈,了解春节期间生产组织情况,强调安全注意事项。

王晓东向一年来奋战在各条战线上的干部职工致以新春问候和诚挚祝福,同时传达了山西焦煤集团公司党委书记、董事长王强1月27日在古交矿区督导安全生产工作时的讲话精神。要深刻汲取事故教训,强化外委队伍管理,引入专业化装备队伍,提升管理水平和责任意识,保障外委队伍安全生产。要在公司内部推广先进经验,改进工作面安装、拆除工艺;加强顶层设计,加大安全投入,因地制宜提升技术装备,优化工艺工序,降低劳动强度,提升工作效率,实现安全高效生产。要清醒认识当前安全生产的严峻形势,牢固树立“事故可防可控”理念,转变观念,带着感情抓安全,从严从细抓管理,发挥好关键少数作用,从根本上解决问题,从安全角度抓生产,牢牢把握安全生产主动权。要狠抓安全生产标准化建设,重点推进辅助运输标准化达标,通过人性化管理与先进装备应用,减少人为安全隐患,不断提高安全管理水平。

●岳巧艳

又讯 2月1日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到东曲矿督导春节期间安全生产工作。

王晓东深入井下28212综采工作面,实地查看生产衔接、顶板管理、设备运行、瓦斯治理等情况,并向坚守岗位的干部职工致以新春问候和美好祝愿。同时,他传达了山西焦煤集团公司党委书记、董事长王强1月27日在古交矿区督导安全生产工作时的讲话精神:要牢固树立“事故可防可控”理念,(下转2版)

国家矿山安全监察局山西局督导杜儿坪矿春节期间安全生产工作

1月28日,国家矿山安全监察局山西局党组成员、副局长张成智一行到杜儿坪矿,对春节期间安全生产工作进行督导,并向坚守岗位的干部职工致以新春问候。山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东参加督导。

在杜儿坪矿调度指挥中心,张成智详细询问了矿井基本情况,以及春节期间安全生产工作部署、瓦斯抽采、“一通三防”和视频监控等方面情况。

座谈会上,张成智深入解析了2024年煤炭行业安全生产情况,全面总结了全国重特大及典型安全生产事故的原因与教训。结合当前安全生产形势,他强调,要牢固树立人民至上、生命至上理念,深入贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示批示精神,压实各级安全责任,转变观念,发挥自身优势,推进集约化管理,严格执行“无监控不作业”,优化生产系统,合理组织生产,加强瓦斯管控。要认真组织观看《黑色三分

钟生死一瞬间》安全警示教育片,让职工从思想和认识层面深刻理解事故警示教育意义,树立“事故可防可控”理念,实现自主遵章守纪,形成自保互保联保的安全氛围。要正确认识安全与发展的关系,坚持发展和安全并重,强化安全保障措施,严防各类事故发生,夯实基础工作,带着情怀抓安全,提升职工安全意识,推动高质量发展和高水平安全的良性互动,为山西能源产业可持续发展作出积极贡献。 ●张和钰 刘安邦

西山煤电领导看望慰问春节期间值守岗位干部职工



新春佳节,家家户户沉浸在阖家团圆的温馨氛围中,但山西焦煤西山煤电的众多干部职工却毅然坚守岗位,全力保障公司各项工作平稳有序运行。连日来,公司领导班子成员分组看望慰问春节期间应急值守岗位的干部职工,为他们送上新春的美好祝福与诚挚问候,传递公司的关怀与温暖。

1月29日,大年初一,公司党委书记、董事长王晓东前往调度指挥中心,看望慰问春节坚守岗位干部职工。公司副总经理李锐参加慰问(见图)。

王晓东向大家致以新春祝福,代表公司向所有在节日期间坚守应急值守岗位的干部职工拜年,(下转2版)